

一起醉驾案 两人负刑责

为朋友义气“顶包”要不得



信阳消息(首席记者 韩蕾) 喝酒不开车,开车不喝酒,这是众所周知的事情。但是有人偏偏反其道而行之,不仅喝酒开车,而且在被交警发现时,却让朋友“顶包”,结果两人都受到了处罚。近日,市交警支队平桥勤务大队就侦破了一起醉驾“顶包”案。

9月30日15时50分,在平桥区牌坊社区路张家院门前,有两辆汽车驾驶员因行车发生纠

纷,后发展成相互谩骂,进而可能相互殴打的情况,而且一方当事人举报另一方存在饮酒驾车的情形。接到报警后,平桥勤务大队民警任中、周海迅速赶到事发地,被举报人已经被朋友带离现场,只留下一辆汽车。

经调查核实,驾驶员胡某饮酒后驾驶小型汽车,与驾驶员张某,驾驶小型汽车,因路窄无法同时通行两辆车,谁也不让谁而发

生纠纷,后张某举报胡某涉嫌酒后驾驶机动车,经市公安局交通事故鉴定所血醇检验,胡某血液中检测出乙醇含量为215.69mg/100ml,胡某涉嫌危险驾驶罪,已于10月8日被刑事拘留。

在公安机关办案过程中,胡某与其朋友郑某在第一次接受询问时,故意提供虚假证言、虚假口供,干扰公安机关破案,郑某明知胡某醉酒驾驶,出于哥们义气,心存侥幸,极力包庇胡某。

10月1日11时至18时,在公安机关已查明基本案情的情况下,并对郑某再次讲明了法律规定和该案的利害关系,希望郑某认清坦白从宽,抗拒从严,但郑某一直顽固不化,一口咬定是其驾驶的车辆,不是胡某驾驶的。直到19时,在一系列铁的证据面前,郑某才承认自己做了假口供。根据其故意“顶包”,提供虚假口供的事实,已经涉嫌包庇罪,于10月8日被立案侦查,10月10日被取保候审。

在此,需要提醒广大驾驶员朋友,酒后坚决不要驾车,一旦酒后驾车被公安机关查处后,不要心存侥幸,逃避处罚,同时更不要找人“顶包”,否则害人害己。



民生无小事 件件总关情

违规占道经营 依法予以取缔

息县张先生反映,众鑫时代广场门口有商户占道经营,影响过往行人通行,请求及时查处。

接电后,市长热线办公室立即通知息县政府(电话:5957693)办理。经查,反映情况属实。针对该情况,息县政府及时组织县公安、工商、质检、公用事业服务中心等单位对该处进行了集中整治,依法取缔了违章占道经营商户,恢复了该路段正常的交通秩序;同时,责成县公用事业服务中心每天安排1个城管中队加强该处管理,确保交通畅通。

商户噪声扰民 及时督促整改

罗山县李女士反映,该县老党校楼下一售卖麻将机的商户播放广告噪声扰民,希望相关单位查处。

接电后,市长热线办公室立即通知罗山县政府(2178625)办理。经查,反映情况属实。针对该情况,该县及时指派城关派出所民警到达现场,对该店负责人进行了噪声扰民法制宣传教育,并当场责令该店降低音响音量,减少对他人影响。目前,经城关派出所民警多次巡逻查看,该店未再发生噪声扰民情况。

排污设施缺失 纳入建设规划

罗山县朱先生反映,该县江淮南路没有污水处理设施,垃圾四溢,影响环境,请求相关部门尽快处理。

接电后,市长热线办公室立即通知罗山县政府(电话:2178625)办理。经查,反映情况属实。为彻底改善该区域道路通行条件和生活环境,根据县政府的安排,罗山县住建局已完成道路拓宽改造规划设计方案及工程预算编制。目前,正在进行工程前期准备及相关手续办理等工作。同时,罗山县政府还安排县城管执法局对该区域的排污设施进行规划改造,计划于2017年上半年开工建设。

燃气施工迟滞 协调解决纠纷

市民徐先生来电反映,平桥区富民路珍珠花园小区内燃气管道施工缓慢,影响正常使用燃气,希望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理。经查,反映情况属实。因该小区前期部分燃气管线开挖遭到住户阻挠,导致施工进度缓慢。针对该情况,经市城管执法局督促,燃气公司多次协调,已基本与业主达成一致意见。目前,正在进行施工,预计一个月内可竣工验收。(首席记者 韩蕾 整理)

早春红玉西瓜上市

个小味甜受青睐

信阳消息(见习记者 李倩) 昨日,记者在我市各大街上看到,早春红玉品种的西瓜售卖火热,不少市民因为早春红玉西瓜个头小、味道甜纷纷购买。

“浙江早春红玉西瓜,10元钱5斤,不甜不要钱。”在青龙街附近的一商贩叫卖着,该商贩的货车上装着不少成箱的西瓜,一箱有6个,每一个西瓜差不多只有巴掌大小。不少市民从那里经过都停下电动车,挑选和品尝西瓜。“我之前还没吃过这么小的西瓜,尝

一口味道挺好吃的。给我称两个,拿回去给老伴儿也尝尝。”市民张大爷说。

“前几天天气冷,本地西瓜退出市场了。我昨天看到这种西瓜,买了两个回去吃,味道还不错,孩子特别爱吃。今天我又过来再买几个。”市民王女士说,这种西瓜个头小,容易保存。

据了解,早春红玉西瓜是一种杂交一代极早熟小型红瓤西瓜,春季种植5月收获,夏秋种植,9月收获。该品种外观为长椭

圆形,绿底条纹清晰,瓤色鲜红肉质脆嫩爽口,单果重2公斤左右,保鲜时间长。

“我们从浙江将该品种的西瓜拉到信阳售卖,没想到就是因为西瓜的个头小味道甜,十分受市民的青睐。”商贩张先生告诉记者,早春红玉西瓜的全身都是宝,瓜皮还能够做菜,如凉拌早春红玉西瓜皮,爽口、美容又减肥。



毛细支气管炎进入高发期

家长应注意防范

信阳消息(首席记者 李亚云) 昨日,记者走访市内几家医院了解到,近日,天气转凉,各医院接诊的呼吸道疾病患儿增多,其中患毛细支气管炎的宝宝,比平时增多了一到两成。

有着多年从医经验的曹瑾琼医生告诉记者,目前正处于季节转换之际,宝宝抵抗力差,遇上冷热交替特别容易患病。家长应做好预防准备,一旦发现宝宝出现连续咳嗽的症状,应及时到医院检查。近期,小儿毛细支气管炎进入高发期,各位家长应注意防范。

据了解,毛细支气管炎是小儿常见的一种急性下呼吸道感染,主要病变部位在肺部的毛细支气

管。这种病通常由病毒性感染引起,最常见的是呼吸道合胞病毒感染,少数也可能由细菌感染所致。它不同于一般的气管炎或支气管炎,常常表现为不发烧或只发低烧,咳嗽、气急、喘憋等症状明显。

“尤其是11月、12月,天气冷下来之后,往往会迎来毛细支气管炎发病高峰,往年这个时候,儿科门诊里有一多半患儿都是看这个病的。”不少儿科医生表示,10月后是呼吸道合胞病毒的多发季节。

“毛细支气管炎的初期症状跟感冒很像,容易被家长轻视,因此耽误治疗。”曹瑾琼提醒,这段时间,家长要注意给宝宝添衣保暖,避免宝宝着凉。在给宝宝添加

衣物时,也不要添加过头,宝宝火气旺、生性好动,容易出汗,如果穿很多衣服,汗挥发不出去,会导致湿气进入体内,易得感冒。

“婴幼儿感染了呼吸道合胞病毒后,初期会表现出上呼吸道感染症状,比如咳嗽、流鼻涕、打喷嚏、鼻塞等。家长一旦发现宝宝连续咳嗽,哪怕没有发烧、流鼻涕等症状,也要及时带宝宝到医院检查,以免耽误治疗。”曹瑾琼说。

她还建议,平时要注意室内通风,让宝宝少去人多的公共场所,全家人都要勤洗手,减少宝宝接触病毒、细菌的机会。最近昼夜温差大,家长尽量避免早上太早或晚上太晚带1岁以下宝宝出去玩,防止宝宝受凉感冒。